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F8 |FH1B&®YT. RETHEET HEFMH 146.643| 126.0%3| 119.043| 120.843| 144.4%53| 144.1%>| 134.8%>| 127.9%| 155.143| 120.5%> | 181.5%> | 143.1%3| 139.943| 127.643| 126.94| 120.74>| 132.3%5| 124.4%3| 142.7453| 124.6%>
1 |RREDAZ2=—2aVhENTW S (BELGELZEA . REEDRIE-FIBEBHLLEL) ADEIE - - - - - - - - - - - 89.6%| 86.8% 90.1%| 88.4% 89.4% 89.4%  885% 87.8% 87.9%
2 [REYICHDEYELIGERRICLD ADEIE 56.4%|  55.2%|  55.8%| 54.2%|  49.8%| 48.6%| 48.7% 50.0% 52.2% 54.3% 50.7%| 59.4% 57.9%| 56.2% 67.4% 61.9% 66.3% 62.3% 59.6% 62.6%
3 [fFATWAiE T, RLGEAHKDANEDEHLDHEIADEE - - - - 36.6%  36.5% 34.6% 29.6% 30.5% 34.1% 27.8%| 40.4%  53.4% 46.5% 51.4% 56.4% 50.0% 47.0%  47.5% 50.1%
4 [IDEELIBETHHEELDADEIE 62.9%  57.1% 57.7%| 64.5%  66.5% 65.1%  56.4% 65.7%| 65.2% 65.4% 62.4%  65.8%  66.8% 63.2% 70.2%  68.1% 66.3% 63.9% 67.6% 67.5%
{5 [ADMYDITOEENNDADEE 61.4%  62.6%  63.9%  64.7%  60.9% 67.8% 65.7% 61.2% 66.4%  66.7% 64.3% 71.5% 63.0% 64.7% 74.9%  73.7% 73.2%| 73.8% 77.5%  73.9%
6 |BEMZEE->TRATWALDLHEIADEE 34.7%  37.8%| 40.7%|  42.9%  41.7% 41.8%| 40.4%| 33.8% 41.7% 35.8% 36.3% 45.1%  51.6% 43.1%| 49.3%| 47.0%  46.9%| 43.4%| 47.3% 44.1%
M7 [RIVTAT7LHETHEDEHITEHL TS, FELTHLADEIE - - - - 21.5% 25.7%  19.1%  18.6% 19.2%| 16.1%| 22.3%| 14.1% 33.7% 36.8%| 40.7% 35.9% 38.3% 33.3% 36.0% 34.4%
18 [T PERATEN-EMKEMEZE->TLIADEIE 52.1%|  60.5%| 53.2%| 59.5%| 58.0% 62.6% 50.6%  61.6% 56.5% 59.2%| 57.3% 70.2%|  73.0% 72.1%| 74.0%  67.3% 67.9% 69.9% 658% 66.4%
B9 [BRDLIEIZPYANERLEADEIE 54.4%  67.1%  65.1%  59.2%| 62.2% 65.1% 57.6% 57.3%| 60.4% 56.0% 59.6% 55.2% 63.2% 59.5% 63.2% 61.9% 61.1% 63.2% 64.5% 62.2%
M10 [LSELB R DEFORMIINTETLDIADEE 48.3%  63.8%] 56.5%  50.3% 59.2%| 56.7% 50.0%  54.2% 53.4% 50.5%| 46.9% 51.1%  63.2% 67.9% 59.7%| 589%  63.9%  68.9% 69.9% 66.5%
11 WAL BREDBRIRREETAS-ODEMIZSMLTLS, FELEZWERS ADEIE - - - - - - -l 71.3% 74.3% 70.6% 67.1% 9.5% 9.5%  10.3%| 31.6% 26.7%| 29.2%| 31.3% 27.1% 28.9%
12 | KIBARELETBERMEIRILF—I1ZMATIIMICSML TS, FESMLEWERS ADEIE - - - - - - - 36.1%| 39.9% 36.7% 36.6% 60.2%  30.1%| 22.2% 26.7% 21.6% 26.3%  19.4% 26.8%| 23.9%
13 [SHDR RIS AIILIZRYBA TS ADEE 84.6%  86.2%  86.5%  925%  90.3% 90.1%| 92.4%  93.4% 94.9%  935%  954%  92.1%  93.2% 91.2% 93.9%  91.7% 93.3% 93.4% 92.8% 90.5%
14 [AEISEHEICRVEATHSADEIS 79.5%  84.9%  79.2%| 82.6%  80.7% 859%  79.3% 83.6% 86.6% 91.8% 86.2% 81.2% 83.7%| 75.7% 86.0%  77.5% 78.0% 79.7%| 77.0%  77.8%
15 (HGREEAT LRI REICEELEZLDEZRATLDIADEES - - - - 54.1%|  62.9% 52.3% 59.4%  61.0%  64.3% 54.2% 64.0% 62.1% 56.9% 67.8% 57.3% 64.1% 54.4% 59.3% 58.1%
16 [FATWAMIE T, KFIHALFELEWLDIIRICS ML TS ADEIE - - - - - - - - - - - 14.6% 16.3%  17.6% 24.9% 19.3% 18.2% 18.1% 20.3%| 24.2%
17 (KEFOBHETEE# T EZZTMOTLLADEIE 73.7%|  78.0%  78.4%  788%| 81.7% 850%  75.7% 75.7%| 80.3%| 74.8% 70.6% 61.9% 65.8% 66.3% 71.8% 63.3% 66.0% 71.4% 74.8% 71.1%
M18 |RETKEICHTHIBEMLEHAZL TS ADEE - - - - 26.6% 26.6% 18.8%| 24.9% - - 34.4%  39.7% 31.1%| 39.3% 425% 353% 36.4% 42.9% 48.2% 45.2%
B19 ((FATWWSHUE D ZLIZBELAH D ADEIE 34.0%  39.5%  255%|  32.7%|  30.0% 29.9% 26.5%| 31.7% 30.5% 29.6%| 35.2%| 59.3%| 79.1%|  73.9%  74.2%| 72.8%| 74.9% 78.0% 73.8% 71.1%
20 [(FATWAiEZELYBLIZY B&Y EIF-YT BFEICSMLTLS, F=(EEmMLzLADEIE - - - - 23.6% 29.9% 25.4%| 24.9%  232%| 21.1% < 22.7% 16.4% 16.5% 22.3% 35.8%| 34.4% 33.0% 34.3% 31.8% 33.6%
21 [FATWSHIBICEFOLEVERLHIADES 54.8%  70.1%|  55.2%| 61.8%| 46.3%| 50.0% 54.1% 54.1%| 57.6% 60.3%| 60.1%  67.5% 69.7% 63.1% 72.8% 71.6% 67.6% 68.0% 70.5% 66.8%
22 @B cHMTY . B TOEFRERBRLIZYLTHZLADEIE - - - - - - - - - - - 435%  54.0%  39.4% 43.9% 385% 37.2% 459% 47.5% 39.2%
F23 |HEAZENFY HAEANEELIZYTIHENEZ TS EESADEIE - - - - - - - - - - - 13.8%| 36.0% 35.4% 458%  50.9% 48.1% 56.0% 39.5%| 36.0%
24 [fFATWSHBIC S LB EAET-LADEE - - - - 65.7%| 65.9% 67.6% 64.1%  68.8%| 67.8% 68.2%  73.6%  77.1%  77.3%| 80.8%| 82.6% 85.0%  78.6%| 75.6%|  75.9%
B125 [£&RLLT. SOAEFICSHRLTLWSADEIE - - - - - - 44.3% 555%  60.2%| 55.5%| 54.2% 73.1%  755%|  73.9% 74.2%| 73.9%| 76.3%| 75.1%| 80.0% 77.0%
126 [2ARLL T FRDEFBIZTRLRERLDIADEE 74.9%  74.7%|  74.2%  72.5%  78.6%| 79.5%| 73.9% 80.5% 78.0% 77.0% 75.2% 66.7% 59.0%| 61.6% 56.3% 62.4% 50.2%| 64.8%| 57.0% 55.4%
27 ((FATWSHMEIX BLA R RIDLTELEHEESIADES 405%  37.2% 51.0% 50.3% 51.0% 51.0% 52.6% 52.0% 60.4% 57.0% 59.9%  845%  74.3% 76.4% 80.8%| 76.1%  76.4%  84.1%| 82.9%  82.8%
ff28 E@\“;Ig’;ﬁgﬁi*EE':*%”&TW%@E?U BB SRR FGEORERLET SRENMTHA TS - - - - - 62.1% 61.5% 59.8% 63.1% 59.9%| 64.4% 68.6% 65.2%  61.9% 64.6% 63.6% 582%  62.4% 66.2% 71.3%
29 [fFATWS it E. S&EICTELLOTVERSADEIE - - - - 34.0% 35.8% 349% 33.6%  385% 34.8% 44.1% 60.6% 43.1% 51.2% 48.8%| 535% 48.1%| 47.3%| 57.2%| 53.7%
30 [fFATWSitilEgE. EEDHSAITLEELLOTVEESADEIE - - - - 34.0% 35.8% 34.9% 33.6%  385% 34.8% 44.1%  33.3% 26.1%  31.5% 30.3%| 29.0%  30.3% 28.2%| 31.5% 30.9%
31 [fFATLASHIETIE, FETHALLTVERSADEE 19.7%  19.0%  27.9%  22.0%  22.0% 24.6%| 24.8% 245% 255%  23.4% 22.3% 53.1% 60.3% 59.1% 554% 56.7%| 61.4% 589%  60.6% 58.3%
32 fFATLAHMIBDFEDLIE BMUBUEFT>TLAERIADEIE - - - - 50.0% 51.4%| 52.4% 55.3% 62.3% 62.2% 58.4% 62.5% 64.7% 63.1% 66.5% 67.9% 66.3% 66.9% 65.6% 66.0%
E33 [fFATLWAHIE T, DOENSEFCHELFHNITHONTLLERSIADEIE - - - - - - - - - - - 17.9% 34.8% 33.8% 33.3% 31.9% 30.8% 359% 32.6% 35.3%
B34 [FATWAHMB DK EFICH T AHEAIL. LATEVENGLDITHE>TLSERIADEIE 471%  47.1%  66.7%  51.5% 51.0%  63.9% 54.1% 54.1% 66.9%  63.2% 59.2% 31.7% 37.6%| 43.4% 31.9% 26.0% 255% 27.8% 30.0% 33.9%
35 [FATWAitE X, BELVOERICEFIIZEBSADEE 58.7%| 67.4%| 70.8% 66.8%  635% 64.2% 62.1% 65.9% 66.9% 68.0%  654%  73.8% 62.6% 70.7% 70.0% 61.9%  69.2% 65.9% 68.8% 63.9%
136 [(FATLWASHUEDFEL A IETENNEZEESIADEIE 59.1%|  65.1%|  70.5%|  62.8%| 685% 69.5%| 64.1% 69.3% 70.7%| 70.8%| 68.4%  74.3% 71.1% 68.9% 67.8%| 70.5%|  70.5%| 69.8%| 73.9%| 68.4%
37 |BEFELDOT-BI T, =M XIEICET IR HLEBIADEE - - - - 46.6%| 51.2%| 42.4%| 50.2%| 44.8% 43.6% 43.9% 27.8% 41.5% 385% 38.0% 37.0% 34.1% 38.7% 37.9% 38.2%
f38 [BEFL DM -HTICIE. Bhi-E R -Eifi- TSR hEE - ENHILEHMO>TLDIADEE - - - - - - - - - - - 20.3%|  48.1%| 40.9%| 39.3% 35.2% 41.3% 42.0% 453% 40.2%
39 |BEFELDOTH-ETOREICITEIABRLONEEBSADEE - - - - - - - - - - - 13.8%  27.4% 24.4% 25.7%| 28.9% 23.1% 27.2% 29.3%|  26.9%
40 [BEFLDOT-BITIE, BRAGEDFBBENEZTLLEESADEE 13.1%  20.9%  15.4%  11.8%  11.5% 7.6% 9.1% 9.9% 9.0% 9.0%  14.4% 14.4%  35.4%| 42.6% 39.4% 37.3% 40.4% 36.1%| 24.7% 22.0%
41 [BEFOOTH BT £EEFOREIZHSIV—EREENMEZTVWSLESADEE - - - - - - - - - - - 24.7%  29.3%| 255% 25.2%| 20.5%| 19.3%| 19.6%| 21.6% 18.7%
42 [BEFEVOT-BTOERFTCEESFHIC. FRARLONSGEESIADEE 27.8%|  40.7%| 36.2%  36.7%  37.7%| 37.4%| 31.3%| 30.0% 36.9% 37.2% 40.1%| 32.3% 27.5%| 25.9%| 27.1%| 26.8%| 245% 33.1%| 26.0% 22.5%
[43 [BEFVOT-ITOBRREIFIFoONTLSEESIADEE - - - - 50.5%| 53.8%| 48.7%| 52.6%| 58.0% 54.2% 57.8% 57.9% 50.0%  48.0% 50.0%  46.8%| 49.5% 50.5%| 52.9%| 52.1%
44 [BEFOOT-ETTIE. BRAOEEY (B - 1Y) EANHIWELHAHEESIADEE 66.0%  75.9% 69.6%  66.8% 65.0% 64.2% 67.7% 62.6% 67.6% 61.7% 61.4% 452% 42.6%  42.0% 33.3% 42.3% 452% 41.1% 39.9% 38.2%
45 |BEFVLOT-ETO LKA FEFIZEESADEE - - - - 60.1%| 60.6%| 63.5% 61.0% 58.3% 64.6% 66.8% 72.8% 65.3% 64.6% 66.8% 68.6% 63.9% 66.5% < 70.4% 56.2%
146 |BEFVOT-ETIE. BROECATHEFICHBEITELLESIADEIE 475%  57.0%  53.8%| 48.2%  47.3% 49.3% 442%| 51.1% 44.2% 56.1%| 49.5% 66.8% 66.1%  70.9%| 68.1% 67.6% 65.6% 72.0% 72.1%| 64.1%
M47 |BEFVOTH-ETICIE, BIELEZWHIBONF | (AFCEY. XIEEE)AHIERSADEE - - - - 48.0%  49.8%| 46.6%  49.3%| 48.2% 51.6% 47.1%| 44.7% 51.3% 454%  52.3%| 50.7% 55.6% 48.1%| 55.2% 55.2%
48 [BEFL DT -BTIEL. ABEANICHEADCTLEO>TLSDERSADEIE - - - - - - - - - - - 42.3%  23.4%  30.7% 44.9% 41.1%  36.5% 35.9%| 40.5% 29.5%
49 [T PEADEMKEZEIZGEINELONIERSIADEE = = = - - - - - - - - 7.6%  153% 17.8%| 20.3%| 22.7% 20.7%| 16.0%| 24.8% 21.9%
M50 [T P RERATENZEMKEDIIRDEERSADEE - - - - - - - - - - - 81.2% 81.0%  79.5%  81.3% 78.5% 72.1% 81.9%  77.5%|  75.2%
51 [FHEERNLEONREEERSADEIE 28.2%  23.3%  29.0%  30.4% 19.9% 16.7% 15.3%| 16.6%| 21.1%| 25.0% 22.1% 38.5% 32.3%| 37.3% 29.0% 252% 23.9% 30.2%| 23.4% 28.1%
M52 [(BEENFEER CAURLELERSIADEIE - - - - 8.4% 6.1% 6.5% 6.3% 8.2% 5.8% 3.8% 8.2%  12.2%| 18.0%  11.7% 16.4% 16.3%| 16.5% 10.4% 13.0%
153 [E5E. BXREZHITHRODPTVEESANDEIE 12.7%  19.5%|  19.6%|  14.7%  13.4% 12.5% 10.4%  12.8%| 15.3%| 16.5%| 17.2% 17.2% 18.9% 15.0%  10.3% 10.5%  11.0% 8.3% 9.0% 9.0%
154 |BRCH-BEADMB CEBAL LT VVHREERSIADEIE 1.5% 2.5% 4.7% 8.8% 2.5% 1.4% 2.7% 1.9% 5.0% 2.3% 1.9% 4.5% 9.0%  10.8% 7.5%  10.5% 0.8%  14.4% 9.0% 9.6%
fE155 [FEPHEANZR LT BEOTVRENESTVSEESIADEIE - - - - 7.4% 6.7%  10.3% 9.8% 12.3% 12.0% 7.2% 7.0% 9.5%  12.7% 9.3% 14.6%| 12.1%  155% 10.4%|  11.4%
F11 %gagﬁéi;"ﬁ_‘ybﬁ*_*9’7‘%@1@%5%?&7‘:@@1<iE§JJ®'77r—ﬂF>’7“-ﬁ@ﬁ&ﬂﬁ-$§L\1$#§%-?%B$€”§¢r)éﬁ5 - - - - - 53.2%  43.7%  61.1% 61.8% 50.0% 57.8%| 505% 57.0% 66.8%| 66.8% 67.6% 67.3% 66.8%| 66.2% 65.5%
;%LL@E*E*EJI"E‘E%‘E%HE@‘$m14¢r§u*‘ﬁﬁg‘lﬁgéﬁﬁu‘wg%ﬂn\ H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 £ ]
TR EE NS REDD A SHEIE | ELT. BLZ2/30EEZ2NT. KIEHHRTETo1=, 1‘%—22&@ 500 300 300 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 | 5,000
FR26FEICONTIE, —EXE DIBIEZITo1zIEH . SEDHIEZEIT 1=, 142K 265 94 97 204 209 215 239 275 254 232 218 194 191 207 215 222 209 184 226 | 2,308
EYRE|  530%  31.3%  32.3% 40.8%  41.8% 43.0% 47.8% 55.0% 50.8% 46.4% 43.6% 38.8% 38.2% 41.4%  430% 44.4% 418% 36.8% 452%] 46.2%




